

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму з підготовки докторів філософії
у галузі 21 - Ветеринарна медицина
за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина»
Національного наукового центру «Інститут експериментальної і клінічної
ветеринарної медицини»

Освітньо-наукова програма, підготована групою науковців ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини», є нормативним документом з підготовки докторів філософії у галузі 21 – Ветеринарна медицина за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» та передбачає поглиблене комплексне вивчення фундаментальних та прикладних наук спеціальності «Ветеринарна медицина». Програма розрахована на 4 роки навчання здобувачів, включає 44 кредити ECTS.

Унікальність освітньо-наукової програми полягає у орієнтації на розвиток індивідуальної освітньої траєкторії, самостійної дослідницької діяльності в галузі ветеринарної мікробіології, ветеринарної вірусології, ветеринарної токсикології, та інфекційних хвороб свійських і диких тварин і птахів, розробки ветеринарних біопрепаратів (засобів діагностики та специфічної профілактики), що ґрунтується на поглибленій теоретичній та практичній підготовці з дотриманням академічної доброчесності.

Програма базується на новітніх досягненнях сучасної ветеринарної та біологічної науки та передбачає проведення освітньої підготовки та власних наукових досліджень. Змістова складова програми ефективно поєднує актуальні напрями сучасної теоретичної та експериментальної ветеринарної медицини, методологію наукового пізнання та її застосування на практиці, широкий вибір навчальних дисциплін, які викладаються провідними науковцями ННЦ «ІЕКВМ» під час проведення поглиблених лекційних курсів та практичних занять. Програмою відведено значну кількість кредитів для практичної підготовки здобувачів, оскільки в ННЦ «ІЕКВМ» є віварії для різних видів лабораторних та сільськогосподарських тварин.

Рецензована освітньо-наукова програма структурована, у ній детально розкриті мета, характеристики програми, підходи до викладання та оцінювання, ресурсне забезпечення, визначено придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні результати навчання.

Вибіркова складова програми включає три дисципліни за вибором здобувача, що дозволяє забезпечити спеціалізовану професійну підготовку здобувача з урахуванням особливостей профілю та напряму дисертаційної роботи, а також розвиток широкого світогляду та креативних індивідуальних компетентностей. Окремої уваги заслуговує можливість національної та міжнародної мобільності здобувачів ННЦ «ІЕКВМ» - установа підтримує тісну співпрацю із іншими профільними закладами як в Україні, так і за кордоном.

Висновок. Аналіз представленої освітньо-наукової програми з підготовки докторів філософії у галузі 21 - Ветеринарна медицина за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» свідчить, що вона відповідає критеріям і основним вимогам до підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що дає підстави рекомендувати її до затвердження.

В.о. начальника Головного управління
Держпродспоживслужби в Харківській області



Андрій БАБАРУК

